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תפקיד (ניתן לסמן יותר מתשובה אחת אם מספר ממלאי תפקיד משתתפים במילוי השאלון)
111 תגובות

המצב הכלכלי

באיזו מידה השפיע משבר הקורונה על מצבו הכלכלי של הקיבוץ? אנא דרגו כל תחום מ-1 (במידה מועטה) עד 5
(במידה רבה מאוד)

ירידה בהכנסות הענפים העסקיים
106 תגובות
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ירידה בהכנסות הקהילה (צמצום גבייה – מיסים, חינוך, ירידה בהכנסות חברים)
108 תגובות

עלייה בהוצאות רשת ביטחון
99 תגובות
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עליה בהוצאות הקהילה
107 תגובות

צמצום שירותי קהילה
108 תגובות
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פגיעה בשוק ההון ובנזילות (מגזר עסקי, קרן מילואים, קרנות נוספות, פנסיה...)
106 תגובות

עצירת השקעות בקהילה
108 תגובות
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עצירת ההשקעות בתחום העסקי
106 תגובות

עצירת/עיכוב הבנייה
107 תגובות
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עצירת/עיכוב השיוך
90 תגובות

השפעת משבר הקורונה על הענפים הבאים (5 = שיפור גדול, 4 = שיפור קטן, 3 = ללא שינוי, 2 = נסיגה קטנה,
1= נסיגה גדולה, 0= קטסטרופה)

גידולי שדה
89 תגובות
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מטעים ופרדס
89 תגובות

חקלאות בע"ח
89 תגובות
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תעשייה
73 תגובות

השכרת מתחמים עסקיים
86 תגובות
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השכרת נכסי הקהילה
93 תגובות

תיירות/אטרקציות
62 תגובות
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מלונאות
42 תגובות

תשתיות
80 תגובות
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ענפי הקהילה
100 תגובות

כמה חודשים נוכל להתמיד במצב הנוכחי לפני שניאלץ לקבל עזרה חיצונית משמעותית?
108 תגובות
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איזו עזרה תידרש בעיקר? (ניתן לסמן יותר מתשובה אחת)
92 תגובות

דילמות ואתגרים מרכזיים בתחום הכלכלי בימים אלה
65 תגובות

גביה מלקוחות עסקיים, 2. אי וודאות התנהגות הזמנות עתידיות מלקוחות חיצוניים (ללא תאום עם
המנהל העיסקי)

התנהלות תזרימית בעיקר. יד קשה על ברז התזרים. ספקים: שוטף+קורונה. לקוחות: אין העברת
סחורה בלי כסף ביד או בבנק. 

אתם מתייחסים יותר מידי להשפעת הכנסות\רווח ובימים אלו התזרים מנצח. עדיף לנו פחות רווח
ולקבל את הכסף מייד כי ככל שיתקדמו לתוך המשבר ובעיקר ביציאה הארוכה ממנו, זו תהיה הבעיה

מספר אחת. לאנשים והעסקים לא יהיה מזומן לעבוד איתו וכולם יהיו תלויים במדיניות הפיסקאלית של
המדינה באמצעות הבנקים, להזרים כסף זול לשוק כדי להניע את גלגלי הכלכלה (שגם זה עלול ליצור

בעיות מאוחר יותר בדמות אינפלציה). יתכן שהארגונים האזוריים (משקי XXX), יהיו שחקנים קריטיים
לקיבוצים, מתוקף היותם סוג של בנקים לקיבוצים וכך יוכלו לתמוך באשראי נדיב במידה ולא יטופל

כראוי ברמת המדינה (עם זהירות רבה לקובננטים של כל קיבוץ\עסקה כדי לא להפיל גם את
הארגונים)

החזרת השווקים קריטית להצלת הפעילןת החקלאית. ללא החזרת הפעילות התרבותית - פונדק
הלידו-מת

חשיפה לאי תשלומי שכר דירה בעוד חודש או חודשיים וכן ממבנים המושכרים לעסקים.
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עבודת חברים

החלפת הממשלה

חזרה למסלול עסקים וצמיחה
בתעשיה

משכנתאות
מענקי פיצוי לתעשייה

עזרה לחברים

ניהול החברים שיבינו שהם
…צריכים להדק חגו

הלוואות בערבות מדינה של
…ביטול ,90% - 80

.אני לא חושב שצריך עזרה
אולי בתיירות
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ערבות הדדית ועזרה הדדית

השפעת משבר הקורונה באופן ישיר על מצבם הכלכלי של החברים

שיעור החברים עובדי החוץ שנפגעו (יציאה לחל"ת / פיטורין)
102 תגובות

שיעור החברים עובדי הפנים שנפגעו (יציאה לחל"ת / פיטורין)
104 תגובות

פחות מ-5%
בין 20%-5%
בין 30%-20%
יותר מ-30%

15.7%

7.8%

26.5%

50%

פחות מ-5%
בין 20%-5%
בין 30%-20%
יותר מ-30%

43.3%

41.3%
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שיעור החברים העצמאים שנפגעו (יציאה לחל"ת / פיטורין)
101 תגובות

האם הקיבוץ משלם חלף דמי אבטלה לעובדי פנים שיצאו לחל"ת?
94 תגובות

במידה וכן, איך מחושב התשלום?
70 תגובות

פחות מ-5%
בין 20%-5%
בין 30%-20%
יותר מ-30%

22.8%

27.7%10.9%

38.6%

כן
לא

28.7%

71.3%

…מבחני הביטוח הלאומי לחישוב דמי
…על בסיס מקורות/הכנסות אחרות ה
קיבוץ שיתופי
…אנו בוחנים בימים אלו את המצב וא
וגם על בסיס רשת הבטחון
אין לנו עובדי פנים, כולם עובדי חוץ
מהשכר הממוצע של כל עובד/ת 70%
תקציב אישי ללא שינוי

1/2

77.1%
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במידה ולא, האם ניתן סיוע כלכלי אחר לאותם חברים? איך מחושב?
31 תגובות

האם ניתן סיוע לעצמאים שנפגעו בעקבת משבר הקורונה?
99 תגובות

קיבוץ שיתופי

אין עובדי פנים

הוזלה במיסוי , קרן תרומות , קרן הלוואות.

לא

לא רלוונטי לקיבוץ שיתופי כמו הרבה שאלות כאן (היה צריך להפריד בין שיתופי למתחדש)

במידה ואין הכנסות מאפשרים רשת בטחון משפחתית

לא רלוונטי לנו

עבור העצמאיים העברנו החלטה של מתווה ב"ל אך לא פחות מגובה רשת הבטחון

ניתנת עזרה ע''פ הצורך של החברים , יש ועדה שמטפלת בהם

כן
49.5%לא

50.5%
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במידה וכן, איך מחושב?
49 תגובות

האם יש משפחות שנכנסו לרשת ביטחון?
94 תגובות

בהתאם למנגנוני רשת הביטחון
בהתאם לסיוע שהיה מקבל מהמדינה
לולא היה חבר קיבוץ

49%

51%

כן
56.4%לא

43.6%
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נושאים נוספים בתחום זה
33 תגובות

המצב החברתי

באיזו מידה הדברים הבאים מתקיימים בקיבוץ? אנא דרגו כל תחום מ-1 (במידה מועטה) עד 5 (במידה רבה
מאוד)

מערך טיפול ומענה בתחום הבריאות
106 תגובות

בדיקה פרטינית - חישוב לעצמאים לא סגור עדיין עד הסוף

כרגע הקיבוץ לא נותן רשת ביטחון מטעמים כלכליים ( 
חוסר נזילות) , לכל הנושאים ניתן כרגע אותו הפיתרון - הוזלת עלויות , תרומות והלוואות. הנושא נבחן

ע"ב שבועי

אנחנו שוקלים מתן מענק קורונה בעקבות עליה בהוצאות המזון

יזמים שנפגעו קיבלו דחיית תשלומם לקבוץ (שכד, הנהח). טרם התקבלה החלטה על הנחה או פטור.
מחכים לראות את התמונה הכוללת.

רוב מכריע של חברים שהוצאו לחל"ת הם פנסיונרים

השאלות לא ממש מתאימות

החישוב לעצמאיים נעשה גם ע"פ מנגנון רשת הבטחון

בעצם, בהעדר משאבים כלכליים, אין ביכולת הקיבוץ לעזור בהרבה מעבר למה שהמדינה נותנת.
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מערך טיפול ומענה בתחום הרווחה

108 תגובות

מערך טיפול ומענה בתחום בעלי הצרכים המיוחדים
104 תגובות
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מערך התנדבותי רחב המערב חלקים גדולים מהקהילה
108 תגובות

התייחסות לכל הסטטוסים הקיימים בקהילה וביישוב (תושבי הרחבה, צעירים, שוכרים)
106 תגובות
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תחושת לכידות וסולידריות
107 תגובות

פעילויות תרבות קהילתיות
108 תגובות
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מתחים וקונפליקטים סביב התמשכות המצב, סוגיות אכיפה וציות להנחיות
106 תגובות

דילמות ואתגרים מרכזיים בתחום החברתי בימים אלה
52 תגובות

ניהול הקיבוץ

הפעלת פעילות המתאימה לקיבוץ בהיבט בריאותי (מרחבים פתוחים) בהתחשב בהוראות מ. הביאות

סגירת שערים ומרכולית, איך כמה ולמה

מלחמות עם חברים שבוחרים לא לציית לתקנות והבקשות לשמירת הבריאות. הבידוד בין משפחות,
מבוגרים והבית הסיעודי

המתח המובנה בין שמירה על הקהילה לרצון משפחות לארח את משפחתם. רב המשפחות פונות
לצוות קורונה ומקבלות בהבנה תשובה שלילית

שמירה על קהילה רגועה בתקופות לחץ

השפעת הבדידות על האוכלוסייה המבוגרת 
שמירה על בריאות החברים בבית הסיעודי 

שמירה על רציפות תפקודית של המרכול

השפעות עתידיות במערכות פנים משפחתיות, הציבור המבוגר אינו יודע מה צופן העתיד בשל
המחלה.
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אנא דרגו את יכולת הקיבוץ לספק שירותים קהילתיים ולהיענות לצרכים (מזון, בריאות)
104 תגובות

מי מנהל את חיי היום-יום בקיבוץ?
111 תגובות
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תהליכי קבלת החלטות – מה מהבאים מתקיים? (ניתן לסמן יותר מתשובה אחת)
111 תגובות

האם ישנם תהליכים מרכזיים שנעצרו? (לדוגמא: קליטה, תהליכים קהילתיים, פרוייקטים עסקיים).
במידה וכן, אנא ציינו מה הם

76 תגובות

קליטה

לא

שיוך דירות ופירות נכסים - תהליכי קבלת החלטות.

קליטה, שיוך ( מול רמי - לא עובדים ) , בניה ( ועדה מקומית לא מתפקדת )אסיפות לא מתקיימות
בנושאים רבים

עצירת כל ההשקעות, הפרטות (קיבוץ שיתופי בתהליך)

קבלה לחברות עקב אי יכולת לקיים אסיפות

קליטה, פעילות תרבות שיפוץ מבנה קהילה, בנייה למגורים

רק בתירות וסולארי

ארגוני מבנה תיקון קליטה, הסדרי בניית בתב"ע, טיפול
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פעילות סדירה של ועדות
והנהלות

שיתוף ציבור באמצעים
טכנולוגיים

וועדות חוזר במגבלות - זום
אסיפה עדיין לא

הנהלות מתכנסות לפי הצורך
…בתדירות מופחתת

מתוכנן קלפי אלקטרוני במהלך
אפריל

- שאיפה להמשיך בשגרת חרום
…חזרה להפעלת כ

ישיבות דחופות וחשובות
…מתקיימות, היתר קצ

,פעילות ועדות לא שוטפת
בעיקר בזום

אסיפה וקלפי רק על דברים
הכרחיים
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דילמות ואתגרים מרכזיים בתחום ניהול הקיבוץ

43 תגובות

מערכת החינוך

קשר קהילה - חינוך ומנהלי חינוך

באיזו מידה ממשיך הקשר בין מנהל הקהילה/ האגודה הקהילתית למנהלי החינוך ברמה
מסוימת (שמירת קשר, היערכות להמשך, מיפוי משפחות בסיכון ומתן מענה קהילתי
והמשכיות עבודת הנהלת החינוך/ ועדת החינוך בחירום). מ-1 (במידה מועטה) עד 5

(במידה רבה מאוד)

99 תגובות

קיום מערכת עסקית תקינה, החזרת מערכת החינוך, ושמירה על בריאות וותיקים בדגש על הבית
הסיעודי.

עובדים על תרחישים הכוללים שינויים במקורות הכספיים ותגובות מותאמות בהתאמת גובה
השימושים. כמו כן הכנו תוכנית קטסטרופת יום הדין שכל ההכנסות ייעצרו ונאלץ לחיות רק

ממקורותינו למשך תקופה ארוכה יחסית, כולל אפשרות של משק אוטרקי!  
יש תחומים חברתיים שנכונים לכל העולם ויש לתת להם מענה, כמו חברים שיושבים בבית עם הילדים

ומבוגרים בודדים וילדים סגורים.  
אנחנו מקפידים על קו נוקשה של בידוד מאחר ויש לנו אוכלוסיה גדולה של פנסיונרים המשתייכים

לאוכלוסית סיכון, לא פשוט בלי אמצעי אכיפה אמיתיים מלבד מצפון.

תזרים... המעבר משגרת חרום לשגרה

להחזיר את המצב לקדמותו.התמודדות עם המשבר ה כלכלי בעתיד. בעית העצמאים.

בפני ברקאי קיימות דילמות משמעותיות בתחום הקליטה ושיוך הדירות

להיות הכי, הכי בשביל כולם 7/24, להרגיע, לנווט, לדאוג שהכל יתקתק כמו שעון, להיות יצירתי
ל ל
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מערכת הגיל הרך

מי נמצא כיום בחל"ת? (ניתן לסמן יותר מתשובה אחת)
101 תגובות

באיזו מידה ממשיכה להתקיים פעילות מערכתית ברמה מסוימת (שמירת קשר עם הילדים
וההורים, היערכות להמשך, קשר עם הצוות החינוכי)

103 תגובות

החינוך החברתי
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מי נמצא כיום בחל"ת? (ניתן לסמן יותר מתשובה אחת)
99 תגובות

באיזו מידה ממשיכה להתקיים פעילות מערכתית ברמה מסוימת (שמירת קשר עם הילדים
וההורים, היערכות להמשך, שמירת קשר עם הצוות החינוכי, תנועת הנוער)

102 תגובות
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דילמות ואתגרים מרכזיים בתחום החינוך בימים אלה
43 תגובות

סיכום והערכה כללית

קיום לימודים מרחוק, שימור הצוותים, תמיכה בעובדות לאורך זמן במידת הצורך?

רצון עז לפתיחת המערכת לפעילות!

הערכות לחזרה לשגרה - זמן הערכות נדרש לעומת הלחץ של ההורים שיהיה לחזרה 
שימור הצוות החינוכי

חשיבה על ההחזרה לפעילות

קיים קושי לשמור על עם הילדים כאשר המטפלות בחל"ת

הנוער מחפש את הביחד שאסור

זיהוי צרכים , שמירת המערכת, תגובה לשינויים בהנחיות והטמעת שגרה חדשה ומתחדשת.

הכל באמצעות האגודה הקהילתיתי

?



5/1/2020 שאלון מיפוי – התנועה הקיבוצית

https://docs.google.com/forms/d/1g8gww9yphlCUuYyC7pBe2C4GyUQCav0Uzz_8i59yFy8/viewanalytics 29/30

מה הם האתגרים המרכזיים עימם מתמודד הקיבוץ בימים אלה?
78 תגובות

הקבוץ מסיים שלב מהותי בשדרוג תשתיות ישנות, קבלת תקנות חלופת האגודה, ושיוך פירות נכסים
תוך החלפת צוות הניהול מנהל קהילה ומנהלת תפעול בקהילה.

תזרים ומשבר כלכלי בענף היחיד בבעלות הקבוץ (דגי נוי)

גם שמירה על המרקם הקהילתי וגם צליחה של המצב העסקי הקשה

יצירת רמת תפקוד גבוהה של כל השירותים החיוניים להמשך הקיום של החברים 
הפגת הבדידות של האוכלוסייה המבוגרת

להחזיר את המצב לקדמותו. ונצל הזדמנויות חדשות.לעודד את הנפגעים.

איך להחזיר את הפעילות לשגרה תחת המגבלות של בידוד חברתי

ממתינים לקבלת החלטות משמעותיות בתחום קליטת חיצוניים למגרשים בהטבה

אתגר כלכלי מחד ושמירה על בריאות האוכלוסייה מאידך
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מה להערכתך יהיו האתגרים המרכזיים עימם יתמודד הקיבוץ בשבועות/חודשים הקרובים?
78 תגובות

תודה על שיתוף הפעולה!

תוכן זה לא נוצר ולא נתמך על ידי Google. דיווח על שימוש לרעה - תנאים והגבלות - מדיניות הגנה על פרטיות

תזרים מזומנים

צפי לא ברור על ביצועי העסקים בחודשים הקרובים והתאמת פעילות הקהילה בהתאם. חברים
עצמאיים ובנים שבאים כתושבים בקבוץ או בבתי ההורים.

כלכלי , עומס על העזרה ההדדית ,

הדילמה של הפער בין השמירה על הבריאות באמצעות בידוד שעד כה הוכיחה עצמה, לבין פתיחת
השערים תרתי משמע לחזרה הדרגתית לשגרה

כנל

לייצר מקורות מספיקים לשרת את הקהילה

החזרה לשגרה של מערכת החינוך 
ההשפעה הקשה של תקופת הבידוד על האוכלוסיה המבוגרת 

התמודדות עם בעיות כלכליות של החברים/תושבים
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